



ACCESUL ÎN UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT

LICEUL TEORETIC „GEORGE POP DE BĂSEȘTI” ULMENI		
INTRARE	Nr. 1191	
IEȘIRE		
ZIUA 29	LUNA 09	ANUL 2023

- **Accesul persoanelor străine în unitatea de învățământ:**

Accesul persoanelor străine în unitatea de învățământ este interzis cu excepția situațiilor în care:

- sunt organizate activități cu participarea unui public anume desemnat pe baza unor invitații/ tabele nominale întocmite de unitatea de învățământ;
- pentru audiențe desfășurate în intervalul orar comunicat public de către conducerea unității de învățământ, în baza unei programări telefonice anterioare solicitării accesului în unitate;
- este solicitat de persoane care desfășoară lucrări, prestează servicii (salubritate, alimentare cu energie/ gaze naturale/ asigură mentenanța unor echipamente, bunuri, servicii etc.), în baza unor contracte de prestări servicii/ aprobări/ solicitări etc.;
- în alte situații specifice (ex.: eliberare acte de studii absolvenți din promoțiile anterioare etc.).

Accesul părinților/ persoanelor necunoscute este permis în baza verificării identității acestora de către elevul de serviciu și a ecusonului de « vizitator » care va fi pus la dispoziție la recepția unității.

Accesul părinților elevilor din cadrul unității de învățământ se realizează în baza actului de identitate, pe ușa de acces principală, din fața unității de învățământ, pe timpul programului de funcționare a unității de învățământ, doar în următoarele situații:

- a fost solicitat/a fost programat pentru o discuție cu un cadru didactic sau cu directorul/directorul adjunct al unității de învățământ;
- desfășoară activități în comun cu cadrele didactice;
- depune o cerere/alt document la secretariatul unității de învățământ;
- participă la acțiuni organizate de părinți, aprobate de conducerea unității de învățământ (conform art. 223 alin. (2) din Legea învățământului preuniversitar).

Accesul reprezentanților mass-media se realizează numai în timpul programului de lucru al unității de învățământ. Aceștia pot filma, fotografia, desfășura activități specifice mass-mediei, numai cu acordul conducerii unității de învățământ.

Accesul forțelor destinate păstrării ordinii și siguranței publice (poliție, jandarmerie, poliție locală) se face pe orice cale de acces pentru aplicarea măsurilor urgente de restabilire a ordinii și asigurarea condițiilor normale de desfășurare a procesului educativ.

Accesul persoanelor străine se va face doar pe intrarea principală. La intrare, se vor dezinfecța și vor utiliza masca (în caz de pandemie) pe parcursul șederii în unitatea de învățământ.

Doamna secretară, ec. Bertok Eniko, va intermediar legătura între persoanele străine și diferitele compartimente sau persoanele căutate.

Persoanele străine au obligația să se legitimize secretarului/profesorului de serviciu cu BI/CI și vor primi un ecuson de vizitator.

Persoanele străine au obligația de a aștepta până când în registrul special sunt înregistrate datele personale, ora intrării și persoana cu care dorește să discute.

La părăsirea școlii, în același registru, secretar, ec. Bertok Eniko / profesorul de serviciu completează data ieșirii din unitatea școlară, după ce a înapoiat ecusonul de vizitator.

- **Accesul elevilor și profesorilor în unitatea de învățământ:**

Accesul în incinta școlii se face în intervalul orar **7:00-7:45**.

Accesul cadrelor didactice și a personalului tehnico-administrativ se face în baza unei legitimații de serviciu, începând cu ora 7:00, pe ambele căi de acces, din fața / din spatele unității de învățământ;

Accesul elevilor este permis pe ușa principală, din fața unității de învățământ, în intervalul orar **07:00 – 07:45, numai îmbrăcați în uniformă** (cămașă albă, cravată roșie, tricou roșu /bluza roșie (joi și vineri), pantalon negru) sau în echipament sportiv (în ziua în care au Educație fizică) și în baza carnetului de elev vizat pentru anul școlar în curs, pe care elevul are obligația să-l poarte asupra lui și să-l prezinte elevului de serviciu sau profesorului de serviciu, atunci când aceștia îl solicit. și cadrelor didactice la orele de curs pentru notare.

Personalul unității de învățământ (didactic, didactic-auxiliar, nedidactic/profesorii de serviciu pe școală) este obligat să anunțe de îndată conducerea unității/secretariatul despre orice încălcare a regulilor de acces sau fapte care pot tulbura ordinea interioară sau buna funcționare a procesului educativ, urmând a fi anunțate instituțiile abilitate/competente în asigurarea ordinii și liniștii publice/ securității unității școlare prin apelare la numărul unic de urgență 112.

Nerespectarea regulilor de acces constituie contravenție și se sancționează conform Legii nr. 61/27 septembrie 1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice sau conform altor acte normative în vigoare, în funcție de gravitatea faptelor săvârșite.

DIRECTOR,
prof. COVACIU Alexandra Maria



Str. Petre Dulfu, Nr.61, Ulmeni, Maramureș.

Tel/Fax: 0262/264163

Email: liceuparticulm@yahoo.com

Site: liceulgeorgepopdebasessti.ro